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Instituto de Educación M dia Superior 

MINUTA E LA NOVENA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO clii0P/scy-mób001.041"•DE 
LA COMI IÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL DEL. 
INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DEL DISTRITO FEDERAL. 

EN LA CI DAD DE MÉXICO, A LOS DIECIOCHO DIAS DEL MES DE OCTUBRE DE 
2017, SIENDO LAS ONCE HORAS, CON MOTIVO DE LA NOVENA SESIÓN 
ORDINARI DE LA..COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN 
PROFESI I NAL, SE REÚNEN EN 'LAS INSTALACIONES DEL PLANTEL COYOACAN 
"RICARD FLORES MAGON" DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
DEL DIST ITO FEDERAL EN CALZADA DE TLALPAN 3463, COYOACAN, COLONIA 
EJIDO VI JO DE SANTA URSULA COAPA. CODIGO POSTAL 04910, DELEGACION 
COYOAC N DE LA CIUDAD DE MÉXICO, ESTANDO PRESENTES LOS 
INTEGRA TES DE LA COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y FORMACIÓN 
PROFESI q NAL, POR PARTE DE LOS TRABAJADORES, EL SINDICATO DE LA LINÓN 
DE TRAE JADORES DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR POR SUS 
SIGLAS " U T I E M S" SU REPRESENTANTE HECTOR JESUS DÍAZ JIMÉNEZ, 
SECRETA 10 DE ASUNTOS ACADÉMICOS, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE 
PROPIET RIA, PATRICIA ALEIDA QUINTANILLA CHARLES, SECRETARIA DE SALUD, 
TRABAJO PREVISIÓN SOCIAL, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE PROPIETARIA 
Y LUIS MANUEL HERNÁNDEZ TAPIA, SECRETARIO DE ASUNTOS 
ADMINIST ATIVOS, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE PROPIETARIO; POR EL 
SINDICAT INDEPENDIENTE DE TRABAJADORES DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN 
MEDIA SU ERIOR, POR SUS SIGLAS "SITIEMS ", SU REPRESENTANTE RENATA 
DELFINA ZUÑIGA SANTELIZ, SECRETARIA. DE ORGANIZACIÓN, ACTAS Y 
ACUERDOS, INTEGRANTE PROPIETARIA Y POR LA PARTE "PATRONAL " 
DESIGNA'  
MEJIA, IN 
DIRECTO 
JULIO CE 
CARÁCTE 
MARIANA 
OBJETO 
CAPACITA 

ID 

OS POR LA DIRECCIÓN GENERAL EL LIC. MARIO ALBERTO RANGEL 
EGRANTE SUPLENTE, MARIA DE LOURDES BALANDRANO ARIAS, 

A ADMINISTRATIVA, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE PROPIETARIA, 
AR SÁNCHEZ SANDOVAL, DE LA DIRECCIÓN ESTUDIANTIL, EN SU 
DE INTEGRANTE SUPLENTE, DE 'LA DIRECCIÓN ACADÉMICA, LIC. 

UÑOZ RUIZ, EN SU CARÁCTER DE INTEGRANTE SUPLENTE, CON. EL 
E CELEBRAR LA NOVENA SESIÓN DE LA COMISIÓN MIXTA DE 
IÓN Y FORMACIÓN PROFESIONAL. CONFORME A LA SIGUIENTE: 

ORDEN DE DIA 

1. 	L STA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DE QUORUM DE LOS 
I TEGRANTES DE LA COMISIÓN MIXTA DE CAPACITACIÓN Y 
FORMACIÓN PROFESIONAL. 

II. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
III. SE EMITE DICTAMEN NÚMERO' DIC-IEIVIS/CMCFP/0009-17 POR PARTE DE 

LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN. 
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Instituto de Educación Media Superior 

MINUTA 

PRIMERO - De acuerdo con la lista de asistencia a los integrantes de la Comisión, existe 
quorum leg al para llevar a cabo válidamente la presente Novena Sesión Ordinaria. 

SEGUNDO .-..Previa lectura se aprueba el Orden del. Día propuesto por los integrantes. 

TERCERO -Se emite por las partes y se publica Dictamen DIC-IEMS/CMCFP/0009-17. 

CUARTO.- Agotado en su totalidad los asuntos del Orden del Día, sin mediar algún vicio 
de la voluntad, los integrantes de la Comisión expresaron su consentimiento respecto del 
Dictamen mitido, no habiendo otro asunto que tratar, siendo las catorce horas del día de 
su inicio, e cierra la presente Minuta, firmando al margen y al calce los que en ella 
interviniere y así quisieron hacerlo voluntariamente, para debida constancia legal. 	 
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Integrante Propietaria 
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RENATA DELFINA ZUÑIGA 
SANTELIZ 

Integrante Propietaria 
Secretaria de Organización, Actas y Acuerdos 
del Sindicato Independiente de Trabajadores 

del Instituto de Educación Media Superior 
(SITIEMS) 
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LUIS MANUEL HERN „1  1” TAPIA 111 

Integrante Priwietario 
Secretario de Asuntos Académicos Sindicato 
de la Unión de Trabajadores del Instituto de 

Educación Media Superior (SUTIEMS) 
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instituto de Educación Me 'a superior 

POR PARTE DE LA PATRONAL DEL IEMS 

MARIA DE LOURDES BALANDRANO 
ARIAS 

Integrante Propietaria 
Dirección Administrativa del instituto de Edudación 

Media Superior 

L C. MARIAItifA MUÑOZ RUIZ 
Integrante Suplente 

Dirección Académica del instituto de Educación 
Media Superior 
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